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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 2 december 2024.

Aanwezig: Francis Benoit, voorzitter
Chris Delneste, Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle 
Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Annelies Vandenbussche, Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert 
Deroo, Jeroen Dujardin, Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van 
Ooteghem, Marc Plets, Eveline Van Haverbeke, Tom Leece, Céline 
D'Halluin, Greta Verhaeghe, Lukas Lannoo, Sarah Stamper, Nancy 
Parmentier, Lotje Verschaete, Emma Bernolet, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Verkiezing van de politieraadsleden

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke 
gemeenteraad van de leden van de politieraad.
De Ministeriële Omzendbrief van 12 november 2018 betreffende de verkiezing en de 
installatie van de politieraadsleden van een meergemeentezone.
De beslissing van de gemeenteraad van maandag 02 december 2024 tot installatie van 
de gemeenteraadsleden en vaststelling van hun rangorde.

Feiten, context en argumentatie

De verkiezing van de leden van de politieraad heeft plaats tijdens de openbare zitting 
waarop de gemeenteraad wordt geïnstalleerd of ten laatste binnen tien dagen. Indien die 
laatste dag een zaterdag, een zondag of een wettelijke feestdag is, wordt die termijn 
verlengd tot en met de eerstvolgende dag die geen zaterdag, zondag of wettelijke 
feestdag is. 
 
De politieraad van de meergemeentezone VLAS is samengesteld uit 23 verkozen leden. 
De gemeenteraad dient over te gaan tot verkiezing van 3 leden van de gemeenteraad als 
lid van de politieraad. 
De burgemeester heeft de datum en het uur voor de overhandiging van de 
voordrachtakten vastgesteld op maandag 18 november 2024 om 18u00.  
De burgemeester heeft aan de verkozenen van de gemeenteraad een nota bezorgd over 
de datum en het uur voor de overhandiging van de voordrachtsakten en over de regels 
die van toepassing zijn voor het indienen van de voordrachtsakten van de kandidaten. 
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Er werd 1 voordrachtsakte voor 3 effectieve kandidaten overhandigd aan burgemeester 
Francis Benoit. 
Deze akten dragen de hierna vermelde kandidaten voor:  

Naam
Naam 
eerste 
opvolger

Naam 
tweede 
opvolger

Voorgedragen door

Deroo 
Bert

 /  /

Schietgat 
Johan

Lannoo 
Lukas

 /

Stamper 
Sarah

 /  /

Benoit Francis, Delneste Chris, Deprez Jan, Deroo 
Bert, D'Halluin Céline, Lannoo Lukas, Plets Marc, 
Schietgat Johan, Stamper Sarah, Van Haverbeke 
Eveline, Vanhauwaert Hilde, Vanwynsberghe Willem, 
Vereecke Isabelle, Verhaeghe Greta

De burgemeester heeft de kandidatenlijst in alfabetische volgorde als volgt opgemaakt 
en deze werd als bijlage bij de oproeping van deze vergadering gevoegd: 
Kandidaat Naam Geboortedatum Beroep
Effectief Deroo Bert 11/05/1972 Bediende
Effectief Schietgat Johan 28/10/1958 Gepensioneerd
Opvolger 1 Lannoo Lukas 03/04/2003 Student
Effectief Stamper Sarah 10/03/1985 Bediende
De algemeen directeur heeft tijdens de vergadering een proces-verbaal opgesteld over 
het verloop van de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming, zoals 
hierbij opgenomen in de notulen van de gemeenteraadszitting.
De burgemeester is belast met het verzekeren van de goede gang van de verrichtingen 
van de stemming en de stemopneming die in de openbare vergadering plaatsvinden. 
De gemeenteraadsleden Céline D'Halluin en Emma Bernolet, de jongsten in leeftijd van 
de aanwezige gemeenteraadsleden die bij voorkeur geen kandidaat-lid zijn voor de 
politieraad, staan de burgemeester bij tijdens de verrichtingen van de stemming en van 
de stemopneming. 
De algemeen directeur neemt het secretariaat waar en is belast met het opmaken van 
het proces-verbaal van de stemming en van de stemopneming.  
De gemeenteraad gaat in openbare vergadering en bij geheime stemming in één 
stemronde over tot de verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers van de 
politieraad. 
Er nemen 23 gemeenteraadsleden deel aan de stemming. 
Elk gemeenteraadslid heeft 1 stem.  
Elk gemeenteraadslid heeft dus 1 stembiljet gekregen. 
De burgemeester heeft, na erop gewezen te hebben dat de stemming geheim is, de 
stemming geopend. 
De burgemeester heeft, na de sluiting van de stemming, de stembiljetten verzameld en 
meegedeeld dat er overgegaan wordt tot de telling van de stembiljetten. 
Gegeven het aantal raadsleden dat aan de stemming deelneemt en het aantal stemmen 
per raadslid, moeten er 23 stembiljetten overhandigd zijn en moeten er 23 stembiljetten 
in de stembus aangetroffen zijn.
 
De burgemeester, de gemeenteraadsleden die de burgemeester bijstonden bij de 
verrichtingen van de stemming en van de stemopneming en de algemeen directeur 
hebben het proces verbaal ondertekend.

Verwijzingen

Voordrachtakte.
Kandidatenlijst. 

Geheime stemming

Er werden 23 stembiljetten overhandigd. Er ontbreken dus geen stembiljetten.
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Er werden geen ongeldige stemmen uitgebracht.
Er werden 2 blanco stemmen uitgebracht.
Er werden 21 geldige stemmen uitgebracht en deze werden toegekend aan volgende 
kandidaten: 
Aantal stemmen Voor kandidaat
7 Deroo Bert
6 Schietgat Johan - kandidaat-opvolger: Lannoo Lukas
8 Stamper Sarah
De kandidaat-effectieve leden die het grootste aantal stemmen hebben bekomen, worden 
verkozen en dus stelt de burgemeester vast dat volgende kandidaten werden verkozen:
Naam kandidaat Met als eerste opvolger 
Deroo Bert  
Schietgat Johan Lannoo Lukas
Stamper Sarah  

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van hierboven beschreven stemming, stemopneming en 
verkiezingsuitslag van de verkiezing van de leden van de politieraad van de 
meergemeentezone VLAS, zoals door de burgemeester vastgesteld en afgekondigd. 
 
Artikel 2
De gemeenteraad neemt kennis van de verkiezing van volgende leden tot effectieve 
leden en tot opvolgers van de politieraad van de meergemeentezone VLAS:
Kandidaat Naam Geboortedatum Beroep
Effectief Deroo Bert 11/05/1972 Bediende
Effectief Schietgat Johan 28/10/1958 Gepensioneerd
Opvolger 1 Lannoo Lukas 03/04/2003 Student
Effectief Stamper Sarah 10/03/1985 Bediende

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

algemeen directeur, voorzitter,
(get.) Els Persyn (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur aangewezen-burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


